

“我爱我家”全国家庭情景剧展 湖南揽三奖

今日女报/凤凰网(记者李旦 通讯员 刘立平)11月27日,全国妇联儿童工作部、文化部全国公共文化发展中心在北京联合举办“我爱我家”情景剧获奖家庭(单位)颁奖典礼。湖南省妇联儿童部共推荐8部作品,其中益阳市妇联选送的情景剧《心愿》获得优秀作品奖,娄底市妇联选送的《你可别小看我》、怀化市妇联选送的《让爱住我家》获得优秀作品提名奖。湖南省妇联荣获优秀组织奖。

“我爱我家——2015年全国家庭情景剧展示活动”由全国妇联儿童工作部和文化部全国公共文化发展中心联合主办。上月,经过专家评审并结合网络投票结果,最终从各地选送的114部作品中选出优秀作品奖30部,优秀作品提名奖20部,28个单位获评优秀组织奖。

今年4月以来,为进一步加强未成年人思想道德建设,深化“中国梦”宣传教育活动,湖南省妇联倡导广大家长儿童

积极参加家庭情景剧自编自演,在全省共开展了两个批次“我爱我家”情景剧推选活动。即利用“六一”儿童节的契机,在全省3-6岁儿童中开展了以“安全自护·健康成长”为主题的学前安全家庭情景剧评选活动;以寻找“最美家庭”活动为平台,选送了以湖南省“最美家庭”龚庆和家庭为原型进行创作的《心愿》等8个情景剧,代表湖南参加全国“我爱我家”2015年家庭情景剧展示活动。

我省首个 市级家庭暴力危机干预中心在常德挂牌

今日女报/凤凰网(记者陈炜 通讯员 金媛 杨立波)12月1日,我省首个市级家庭暴力危机干预中心在常德市鼎城区挂牌。常德市妇联主席袁世平、鼎城区委政法委书记彭勇授牌,常德市妇联副主席曹鹏参加挂牌仪式。

据悉,该家暴危机干预中心主要从事家庭暴力危机干预服务。此次反家暴干预中心挂牌系常德市积极参与消除性别暴力“16日行动”之一。自11月25日“国际消除对妇女暴力日”至12月10日的16天,是消除性别暴力“十六日”,在

此期间常德市正在开展系列反家暴行动,包括对区县政法委书记和基层警官进行反家暴培训,在全市67个电子显示屏播放关于消除对儿童的家庭暴力宣传画,在8所学校开展“反家暴手抄报”评选和发放儿童家庭暴力情况的调查问卷。

湖南器官捐献移植数居全国前三

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员 蒋凯 余希)今年10月17日召开的全球器官捐献移植大会上,理事会全票通过决议,中国正式进入国际器官移植大家庭。”12月6日,在中南大学湘雅三医院召开的“2015中澳‘湘雅—威斯密’移植高峰论坛暨世界卫生组织——中国人体器官获取组织联盟培训

会议”上,中国器官捐献与移植委员会主任黄洁夫传达好消息:“中国正式进入国际器官移植大家庭,肾脏移植有望纳入大病医保。”

湘雅三医院移植中心主任叶启发介绍,目前湖南公民器官捐献和移植技术均处于全国前三名之列,但湖南仅9家医院具有移植资质,能做移植手

术的主刀医生仅30名左右。

“除了移植人才的短缺,现阶段制约器官移植发展的除了器官供体的短缺,还有很大一部分受限于经济原因。”黄洁夫透露,目前,透析已纳入医保。作为全国政协常委,他明年的第一个提案,将联合全国人大常委副委员长陈竺共同呼吁,将肾移植纳入大病医保。

“中国旗袍春晚”下月长沙上演

今日女报/凤凰网(记者吴雯倩)日前,2016年第二届“中国旗袍春晚”举行新闻发布会,2016年1月23日将在长沙隆重上演一场特色文化公益春晚。

据悉,本届“旗袍春晚”将以家庭亲情式多样艺术化表

达为主,创意性艺术表演为辅,加入“顶级旗袍设计作品”、“魅力旗袍人”、“最美旗袍公益大使”等全球范围选拔的以旗袍艺术为主题的各类节目内容,多会场同时举办。除长沙主会场外,南宁、海口、扬州、东

莞、迪拜等地开设分会场互动。据主办方负责人介绍,本届“旗袍春晚”将充分展示湘绣这张历史名片,借助湖南传媒优势,汇聚国内华服代表品牌,将晚会打造成一台中国传统文化的复兴大戏。

宁乡举行反家暴工作者沙龙

今日女报/凤凰网(记者陈炜 通讯员 夏丹洁)11月25日,长沙市宁乡县“11·25国际消除家庭暴力日”反家暴工作者沙龙活动举行。县妇联系统和公检法领导干部、社区干部、民政系统干部和医生代表等16人

参加了活动。湖南省妇联权益部部长彭迪,长沙市妇联党组成员、副主席李辉等应邀出席。活动由县妇联党组书记、主席刘红云主持。会上,与会人员就宁乡如何建立基层多部门合作反家暴模式进行研讨。据悉,

此次活动旨在集思广益,进一步创建基层多部门合作反家暴模式,增强应对家庭暴力的能力,提高公众对反家暴认识水平,把宁乡县反家暴工作推上新台阶。

新邵多单位集中宣传防艾

今日女报/凤凰网(通讯员 黄红娟)今年12月1日是第28个世界艾滋病日。邵阳市新邵县妇联与县卫生局、县疾控中心、县人民医院等多家单位以此为契机,在县人民广场举

行了以“行动起来,向‘零’艾滋迈进”为主题的系列防治艾滋病宣传活动。当天共摆宣传牌近20张,悬挂宣传标语20多幅,下发艾滋病防治知识宣传册4000多份,接受艾滋

病知识咨询500多人。同时,还向群众免费发放了避孕套等。在集中宣传的同时,还安排了防艾宣传车、防艾工作志愿者进行环城宣传。

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

“脱毒马铃薯”害了数百人

——吉林长春蔡某集资诈骗案

一份伪造的《合作经营意向书》,几句稍加分析就可以戳穿的谎言,短短两个月就让数百人上当受骗。我们在谴责不法分子恶劣行径的同时,也不禁为盲目轻率的参与者扼腕叹息。

2006年12月,蔡某、于某某等人注册成立了一品农业科技有限公司,蔡某担任法人代表。该公司伪造与马铃薯加工厂签订的《合作经营意向书》,虚构开发“脱毒马铃薯”项目。“脱毒马铃薯”是指马铃薯种薯经过一系列技术措施清除薯块体内的病毒,获得无病毒或极少有病毒感染的种薯,其具有早熟、产量高、品质好等优点。该公司以需要发展资金为名,以每单投资1280元,前七周每周返利180元,后八周每周返利150元的高额回报为诱饵,从2006年12月到2007年2月向社会集资2400多万元,涉及参与



扫码关注我!湖南省人民政府金融工作办教你如何防诈骗

者440余人。其后,蔡某将部分集资款转移到自己控制的银行卡中,与于某某等人携款潜逃,给参与者造成近1700万元的损失。

2007年5月,蔡某等人被公安机关在山东抓获。法院认为,蔡某、于某某等人的行为已构成集资诈骗罪。蔡某被判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;于某某被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

(摘自《打击非法集资典型案例汇编》)

长沙快乐义工协会捐建5所图书室

今日女报/凤凰网(记者彭涉涛)日前,长沙市快乐义工协会联合香港天使·爱国际集团在南郊公园举行“天使·爱”图书室捐建启动仪式,协会会长刘广永宣布年内将为宁乡县5所贫困学校捐建图书室。据悉,图书室将配备全新定制的书架和阅览桌,

并按每位学生配备15本图书的标准进行建设。长沙市快乐义工协会创立于2013年7月,以助学和环保为主要任务,两年已先后资助贫困大学生37人,捐赠助学款近30万元,为湘西、娄底等贫困学校捐建图书室8个,受益学生数千人。

张家界大峡谷玻璃桥成功合龙



摄影/吴小兵

今日女报/凤凰网(记者吴小兵)12月3日上午,湖南张家界大峡谷风景区栗树垭和吴王坡之间绝壁上,随着最后一根重达41吨加劲梁的精准吊装,备受世界关注的张家界大峡谷人行玻璃桥钢箱梁成功合龙。张家界大峡谷玻璃桥将于2016年“五一”前

对外开放,届时海内外游客可体验“空中漫步”。该桥所在的张家界大峡谷景区紧邻世界自然遗产张家界核心景区武陵源,经过6年多的开发建设,已成为张家界东线旅游的精品景区,截至目前累计接待中外游客437.69万人次。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。